

小区地下车库禁止遛狗 合理不?

沈阳一小区地下车库最近贴出“禁止遛狗”的标识,有业主点赞,有业主反对。

律师指出:养犬管理条例规定养犬不得损害他人合法权益和公共利益。

沈阳一小区地下车库最近贴出“禁止遛狗”的标识,有业主点赞,有业主反对。支持的业主表示:地下车库是公共场所并且更密闭,在此遛狗影响正常通行。反对的业主认为:天气不好的时候需要在地下车库遛狗。

“总有人在地下车库遛狗呢,这事不好吧?”沈阳一小区有业主在微信群里说:地下车库人来人往的,不安全并且还有其他隐患,如环境、卫生等。

此话题引起了众多业主的关注,大多数业主认为不应该在地下车库遛狗,因为地下车库是非常封闭的公共场所,除了行人和车辆,不能有其他活动在此进行。

家里有狗的业主崔先生表示:下雨天我也在地库遛狗,要不然真没地方去啊,也就遛二十分钟,注意点没啥影响吧。

小区物业接到业主的反映后,过了几天就在地下车库贴出了“禁止遛狗”的标识。

小区地下车库禁止遛狗的规定是否合理?

北京盈科(沈阳)律师事务所葛忠宝律师说:沈阳市养犬管理条例规定,除盲人携带导盲



漫画 王晨同

犬外,不得携犬进入体育场馆、候车室等公共场所。“这样看来,已经明确不得携带犬只进入公共场所,地下车库当然是公共场所,并且是专用的公共空间。”

葛忠宝律师指出:养犬管理条例还规定养

犬不得损害他人合法权益和公共利益。“物业公司受全体业主委托进行小区的管理,在入住时都会签署管理公约,物业可以根据公共利益作出有利于大多数业主利益的管理规定。”

辽沈晚报记者 吉向前

提个醒

家中燃气有问题
请拨打96177

【沈阳燃气】提示您注意用气安全:用气时开窗通风并专人照看;用气后须关闭燃气和灶具开关;更换老旧胶管、隐患燃气具(直排热水器、无熄火保护灶具、挡风圈)。遇有燃气问题请立即拨打‘182848’。”6月21日,读者陈女士收到一条这样的信息。

6月22日,陈女士向辽沈帮帮帮记者求助,“这个号打不通,在网上也没有查到,虽然没有向我兜售什么燃气产品,但是我想核实一下这个电话是不是沈阳燃气的。”

记者随后与沈阳燃气的工作人员沟通,对方表示这个电话并不是沈阳燃气所有,市民需要咨询燃气方面的问题可以拨打“96177”这部电话进行了解,遇到陌生电话或人员售卖燃气相关产品时也可拨打这部电话进行核实,以免受到损失。

“这条信息表面上看起来没什么问题,如果进一步回复信息,有可能会被不是燃气公司的人利用,也许会购买到没有安全保障的一些产品,使得财产受到损失,也有安全隐患。”陈女士得到记者回复后,发出了这样的感想,同时也对其他读者做出提醒。

辽沈晚报记者 崔晋涛



今日14条拾遗信息
请您关注

今日我们推出未认领拾遗物品14条信息,请您留意。

请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

| 序号 | 物品名称 | 物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位) |
|----|------|----------------------|
| 1 | 三脚架 | 黑色 |
| 2 | 扩音器 | 蓝色 |
| 3 | U盘 | 银色 |
| 4 | 背包 | 黑色 |
| 5 | 耳机 | 黑色无线 |
| 6 | 衣物 | 黄绿色外衣 |
| 7 | 钥匙 | 八把,蓝色钥匙带 |
| 8 | 钥匙 | 三把,一个U盘 |
| 9 | 丝巾 | 黄黑/白蓝 |
| 10 | 水杯 | 蓝色/紫色 |
| 11 | 墨镜 | 黑色/深蓝色 |
| 12 | 雨伞 | 粉红色/紫色/白色 |
| 13 | 帽子 | 黑色/灰色/米色 |
| 14 | 袋子 | 灰色/白色/黑色/蓝色/橙色 |

一个月连发43条微博寻找“干妹妹”胡娜丹,你在哪里?



读者刘建新从5月16日开始,连发43条微博,寻找20年没见面的干妹妹,想知道她过得怎么样。

刘建新介绍,胡娜丹是丹东凤城人,曾在沈阳读大学,“应该是在辽宁大学学习,她现在的年龄应该在43至45岁之间”。

20多年前,胡娜丹和家人从凤城到大连串门,认识了邻居刘先生的母亲王丽华,两家人无话不谈,成了十分要好的朋友。时间久了,王丽华特别喜欢胡娜丹的机灵和善良,就收她为干女儿。生活中多了一个女儿,王丽华别提有多

幸福了,时常挂念着,没事时打打电话,拉点家常。

胡娜丹在沈阳读书期间,也多次去大连看望干妈,每一次见面都如同久别重逢的亲母女。

刘建新在国外生活了几年,与胡娜丹的沟通和交流就少了许多,等他回到国内后,再拨打妹妹家的住宅电话,发现已经拨不通了,“我记得最后一次与她通电话,那时她已经毕业开始工作了,她当时是在杭州,没聊太多,再后来就失去了联系。”

今年春节前,刘建新的母亲去世,老人在结束88年的人生旅程的最后时刻,最念念不忘的就是干女儿,“她现在过得怎么样啊?工作顺心吗?我挺想她的。”

刘建新带着母亲的嘱托,希望得到更多人的帮助,能够寻找到胡娜丹。如果您认识她或者她的家人,请联系刘建新,电话:13909858705。

辽沈晚报记者 金国建

在国外注射疫苗后回国是否还需要隔离?



读者杜先生问:我在泰国已经注射了新冠疫苗,近期需要回沈阳,这种情况回沈阳是否要隔离?

沈阳市卫健委工作人员解答:注射疫苗与隔离是两回事,同样需要在入境机场所在

地集中隔离14天,满足条件,身体正常再回到所在社区,根据各个社区规定进行居家隔离。

铁西区青年居易社区工作人员:首先要看杜先生的航班是否是直飞,直飞沈阳需要在沈阳到宾馆集中隔离14天,然后回家独人独户隔离7天,再进行7天的居家健康观察(可与家人同处),此后,身体满足健康条件,没有异常,可正常出行。

如果不是直飞沈阳的航班,则需在航班抵达所在地进行集中隔离14天,然后再回到家中进行独人独户隔离7天,再进行7天的居家健康观察,无异常后,方可正常出行。

辽沈晚报记者 崔晋涛